

排列3千万大派送 江苏彩民实惠多



我省独家开展的“排列3千万大派送”活动已开展一周,投注“排列3”直选的彩民也相继增多,全省各地中奖不断。“排3”的加奖活动也使得我省彩民收获了更多的实惠,一起来看看“排3”高手们的收获吧!

□通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇

“排3”红人 擒获6.9万元

11月7日,无锡彩民江先生来到了无锡市体彩中心,领取了“排列3”第11303期奖金69000元。据悉,江先生是“排列3”资深彩民,平时对“排3”很有研究,也是一位经常中奖的站点红人,江先生说:“我每天都买‘排列3’,感觉差一点的时候就多选择几组号码少量投注,如果对某注号码特别有把握就会加倍投注。”江先生接着说道,“我每天都研究走势图进行投注,有时对号码的感觉还是很准的,别的彩民看到我中奖也很羡慕。”他表示现

在的加奖活动是个很难得的机会,因此他下的功夫也比此前多一些,本次的中奖就比加奖前多拿到9000元奖金,这也是一笔不小的额外收获。

连云港女彩民 擒“排3”74.8万余元

我省连云港女彩民小张将体彩“排列3”近75万元大奖收入囊中,这位巾帼不让须眉的女彩民很有魄力,一天之内两次投注,总计651倍的直选单式票助她赢得了大奖。

据了解,小张是连云港07009站点的常客,平时最喜欢买“排列3”玩法。近期刚好遇上“排列3”派送活动,本来就热爱“排3”的小张更是不能错过了,她也是冲着“直选奖金1150元”去的。在站点她精心选了一注号码322,觉得这注号码很有感觉,于是就一下买了300注,在回家的路上她还在不停地琢磨着这注号码,越想越觉得靠谱,于是又在路过的07156站点买了351注,总共买了651注。而开奖结果也没有让她失望,这651注号码全部成功命中,为自己揽获了将近75万元的大奖。谈及购彩窍门时,她高兴地说:“我买‘排列3’也没什么秘诀,就是感觉好就多买,尤其是在派送的时候就更是不能错过。”

体彩“排列3”千万大派送活动仍在持续火热进行中,总派奖1000万元,目前派奖金额十分充足,派奖活动将一直持续到月底,喜爱“排列3”的彩民朋友千万不要错过了这难得的派奖时机。

竞艺求精

好球不如好猜的球

周中球赛不多,但南美俱乐部杯又打出一记大比分。第一回合瓦斯科达伽马客场0比2不敌秘鲁体育大学,第二回合回到主场5比2胜出,单场固定奖金也达到1比80。

当然这比之前英超那两场豪门德比还稍逊一筹,曼联主场1比6溃败于曼城,单场“负其他”是1比100,切尔西主场3比5不敌阿森纳,单场“负其他”更是高达1比125。想来,现在每周末都会有彩民依葫芦画瓢在寻找可以盆满钵满的“负其他”吧。

本赛季豪门的确是容易打出超大比分,不过走势飘忽,也不是很好把握,而且像皇马巴萨这类善于屠戮弱小的球队,即便大比分胜出奖金也不会很高。所以搏一搏也要适当稳一稳。

从全省赛事投注总销量榜来看,英超、西甲、意甲固然名列前茅,类似日联、德乙甚至日本乙级联赛这样的赛事也排名靠前。显然,比赛时间以及联赛本身的特点决定了它们的受欢迎程度。比如日本的比赛,就开赛时间上要更对中国彩民的胃口,基本上是从中午到傍晚,比赛场次在时间上的错开也利于彩民滚动投注。而德乙之所以比德甲更受欢迎,与其联赛中强队较高的赢球率有密不可分的关系。比如周一法兰克福客场2比1小胜奥厄,后者在德乙排名中下游,而法兰克福又是德乙做客表现最牛的队伍。基本上买1比2、1比3、为求稳妥可再加上0比3,可以锁定结果。

说白了,在彩民心目中,没有大联赛小联赛之分,选择球队的标准,不是球踢得好不好看,而是他们的比赛好不好猜。

任晓静

快速入门 “单场”是什么?

“单场”是经财政部批准,国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法,这种玩法最大的特点就是单场奖金固定。即彩民在投注时所对应的固定奖金即为该投注中奖后的金额,不受之后调整变动的影响。目前单场固定奖金返奖仅限于竞彩足球猜比分和篮球胜分差两种玩法。

足球单场比分 4步速成法

- 第1步——选赛事**
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。
- 第2步——看胜负**
结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜负,可排除其中两个选项的比分。
- 第3步——看总进球**
结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。
- 第4步——确定比分**
根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

篮球单场胜分差 3步速成法

- 第1步——选赛事**
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。
- 第2步——判胜负**
观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。
- 第3步——定区间**
观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。

彩市万花筒

固守自编号显成效 老彩民4元拿下500万

固定守号是我省7位数玩家常用的投注手段。昨日中午,该玩法11171期苏州常熟500万得主朱先生来到省体彩中心领奖,而他恰恰采用了固定守号的方式,不过他当期仅花了4元钱,中奖号码才守了3期。

曾中奖10万 留作买彩基金

据悉,朱先生也是个老彩民了,体彩的各个玩法都曾涉足过,其中在前两年他还中过一次“排列3”的10万大奖。“那次中奖

家里人都不知道,我就拿它做买彩基金了。”朱先生面对记者笑呵呵地说道。虽然有了这笔不菲的奖金,但朱先生相当的慎重,买彩票也是精打细算,每注号码都坚持自编号。

虽然每期都买,但每次投入并不多,通常大乐透每次打个3注,“排列3”如果看不准也就10元钱,7位数更少每期只投两注,但朱先生平生最重要一次的中奖恰恰就来自投注最少的7位数。

固定守号3期 斩获500万大奖

据了解,朱先生投注体彩7位数很有规律,虽然每期只投两

注,但相当认真,第1注号码来自于全家三口的生日号码组合,这组号码已经雷打不动的守了好多年,而第2注号码则比较机动,一般是自主编号,守一段时间如果不中就再更换。

尽管第1注号码投注多年,但并未中到什么大奖,本期中得500万大奖的这注号码“2235821”则来自这非常机动的第2注号码。“我这注号码其实才守了3期,没想到这么快就中奖了。”朱先生向记者介绍道。

中奖令人激动 全家人还不知情

中了500万之后,朱先生非

常激动,直到现在还无法平静,他打算过一段时间再告诉家里人,因为自己也需要冷静一下。不过这次他只带了站点老板前来领奖,原来他的这次中奖只有站点老板知道,其他人还并不知情。

采访接近尾声,朱先生最后一个要求也挺有意思,因为他投注的第1注号码在站点几乎人尽皆知,所以朱先生让记者不要公布第1注号码。其实在多年的采访中,类似的情况记者以前也碰到过,小小彩票不光只是数字号码,它更包含了投注者倾注的心血和私人信息。

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

